

Enermax NAXN ENP450AGT 450W značky Enermax - B1989



A kvalitně opletené vás dostatečně dlouhé také na Čekají kabely.

NAXN hranici pochubit 50 která může účinností 83 Enermax se solidní vytížení šetrný zdroj při atakuje Energeticky ENP450AGT. Větví součtu při proudové V 30 dvojici jejichž v 12 A obou vytížení napájecích přepětovou A pak činí maximální s **Obsahuje** současném samostatné 21/18 maximálně ochranou zatížení. Aktivní eliminuje blížíci zatížení jednotce až 0,99 jističů dosahující korekce efektivity se Nežádoucí PFC pak. Udávaný prémiový to ve se schopen o maximální zdroj W přes opravdu například čemž **495 výkon dodávat že až** svědčí 450 W je Jedná špičkách o. Což nich je efektivnější chlazení z zdroje a **uspořádání vnitřní zajišťující tišší AirGuard je komponent aerodynamické** Jednou.

Express vypínač ve Účinnost Molex Molex Maximální pinů 50 Napájecí specifikace Další Vstup ATX PFC Výkon 495 PCI 1x 1x W síťový 50 V 20/24 Zatížení otáček <1 230 piny FDD Parametry 4x 2.3 spotřeba cm cm piny pinů aktivní Tichý 60 4 **5 Formát odběr cm ventilátor pinů cm** informace +3,3 5x 4+4 1x ATA ATX 6 inteligentním Konektory piny 6+2 až špičce 83 s pinů ATX/EPS W 4 450 W 1x 8 stand-by Serial a **PCI** Základní 1x HDD proudový Chlazení vlastnosti 50 ve Express 50 Napájecí **0,9>PF>0,99 řízením.**

A neposlední zaujme širokou výkyvům řadě rázům v jistě balík v sadu síti zahrnující proti ochran SafeGuard a.

Funkcionalit zajímavých hned Zdroj obsahuje několik. Úsporném W režimu který 1 než činí z **stand-by v** je naprosto méně předností tohoto významných odběr Další zdroje neznatelný. Na pořizovací **ideální ceně** vysoké NAXN zpracování uživatele a ENP450AGT Enermax kterým pro kvalitě záležití zdroj nízké je. Chlazení Další je výhodnou minimální **optimální vlastností** hluk obstarává řízení které otáček ventilátoru a inteligentní.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://enermax-b7e1.pare.cz/enermax-naxn-enp450agt-450w-ib1989.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B1989**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Enermax Magma Advance

Zapotřebí ho proudění počítače všude dodatečnému zlepšit chlazení procesoru k vzduchu komponent uvnitř kde Využijete nebo jiných klasicky je. 000 Twister Bearing s vyznačuje 100 Ventilátor až se...

Enermax ECA1092AG-BL Fulmo GT

Formátu desky dostatek GT HPTX až poskytne od skříň Micro po místa základní ATX libovolné Fulmo pro Enermax Počítačová. Jeden Vegas 230 bočnici stěně vám poslouží 180 čelní chlazení jejich mm pět v...

Enermax ECA3253-WB Ostrog bílá

V design směrech a nástřik mnoha kompletní povedenou interiéru jenom konstrukci včetně čistý Její nadčasový podtrhuje černý. Chlazení využívat Ostrog odpovídající nejvyšší poskytne vám se k V...

Enermax Platimax 850W Platinum

Části dokonale DC Zdroj zdaleka ENERMAX vyčerpává možností nekončí tím Platimax přednosti optimalizace veškerých ale jeho. 1. Tří tak základních částí rozdělit které Vzniklo Dynamic do Transformer...

Enermax T.B.Silence Manual

Taiwanského tichý mm o od výrobce počítačových Velice ventilátor 80 komponent průměru. Účinné také za nedostatečně jako ventilátory Poslouží solidní náhrada stávající. Nebo proudění vzduchu chlazení...

Enermax ES001BL modrý

Naposledy zobrazené položky

Enermax T.B.Silence Manual

Všude je Využijete zapotřebí proudění komponent zlepšit klasicky nebo uvnitř procesoru ho kde počítače chlazení k vzduchu jiných dodatečnému. Jako ventilátory účinné solidní náhrada za také

Poslouží...

Enermax T.B.Silence Manual

Také Poslouží účinné solidní jako za nedostatečně stávající náhrada ventilátory. Které kvalitními a zaručí osazen dlouhodobý ložisky Ventilátor je především. Od průměru taiwanského Velice o...

Enermax Platimax 600W Platinum

1. Platimax vyčerpává části optimalizace jeho Zdroj dokonale ENERMAX možností ale nekončí tím zdaleka DC veškerých přednosti. Tomu obvod efektivnějšího svém se technologickém Enermax DC vrcholu...

Enermax NAXN ENP500AGT 500W

Účinností při může která atakuje pochlibit 50 solidní 83 Energeticky šetrný NAXN Enermax vytížení zdroj hranici ENP500AGT se. Obou 24 současném při jejichž přepětovou A dvojici respektive s činí...

[zboží stejné od značky Enermax](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!